

同增益，道经典

益普生中国第二届消化峰会（CGIS）隆重召开

广东省珠海市，2019年3月31日——益普生中国第二届消化峰会（CGIS）3月30至31日在珠海开幕，本次峰会聚集了来自国内的顶尖消化领域专家，同时还有来自于中国香港、日本的强大专家阵容。各界专家济济一堂，共同分享消化领域内疾病的最新治疗进展，为提升患者的健康交流专业意见。

此次消化峰会分为两天进行，专业内容十分丰富。在第一天的消化综合论坛中，国际和国内专家分别在不同领域内分享疾病治疗进展。香港大学李嘉诚医学院副院长梁伟强教授介绍了炎症性肠病（IBD）的内镜下评估，来自日本国立癌中心中央医院消化内镜中心医师関口正字教授展示了日本早癌筛查进展；同时，中国大陆的知名专家也呈现了非常精彩的演讲内容：来自上海瑞金医院消化内科的钟捷教授介绍了溃疡性结肠炎（UC）患者的门诊管理，北京协和医院消化内科主任医师方秀才教授分享了慢性便秘的规范化诊治的最新内容，广州市妇女儿童医疗中心主任医师龚四堂教授讲述了儿科消化道健康的全程管理，以及中山大学附属第一医院消化内科副主任陈洁教授列举了生长抑素与消化系统神经内分泌肿瘤的诊治。

第二天的大会设置了三个分论坛，会议讨论的方向和内容更为深入。炎症性肠病分论坛的内容设置除了 IBD 诊治中心质控管理评估展望等国内外学术进展以外，并启动了第一届 IBD 文献阅读大会，融合了学术分享和专家之间的互动。消化内镜及结直肠癌分论坛的内容主要覆盖亚太消化内镜的技术进展，同时特别关注患者的临床需求，分享了优化结肠镜检查、以及跨学科的模拟‘肠’景的展示。肠道健康分论坛特别聚焦儿童患者，对于5岁以下儿童感染性腹泻的监测数据进行分析，同时通过新颖的 TED 演讲的形式展示了感染所引起的肠道健康问题。整个会议的内容组织，从议题的丰富程度、涉及患者人群的广泛度、治疗进展的领先性和演讲者的影响力方面，都受到了与会专家的欢迎和认可。

中华医学会消化病学分会主任委员陈旻湖教授表示：“消化领域涉及的疾病多为常见病、多发病，临床医生对疾病认识水平的提高和规范化诊治与广大患者的康复密切相关。同时，随着国民生活水平的提高和生活习惯的改变，消化系统疾病谱也相应发生改变，慢性病及自身免疫相关疾病比例上升，有些病种涉及慢性疾病管理、特殊人群疾病管理。这些变化促使临床医师必须打破单个疾病种的局限，在消化领域这个大的框架内相互分享、融会贯通。这次的消化峰会提供了一个整合的平台，汇集消化领域内的领先专家，同与会者共同分享治疗方面的最新理念和进展，这对于同行之间相互交流和启发有很大帮助，医生临床水平的提高最终会惠及更多的患者。”

益普生中国总经理陈家麟先生表示：“益普生集团自1929年成立至今已有90个年头，集团最先涉及的就是消化领域，而进入中国市场已经27年，最初我们提供腹泻方面的治疗方案，随着产品线的不断丰富，公司已经可以覆盖消化领域内的多种疾病。同时，随着疾病治疗方案的不断发展，我们也在学术交流方面持续地成长，从最初的腹泻论坛发展到今天综合性的消化峰会，我们期望为广大的临床专家提供更专业、领先的交流平台。在益普生集团‘以患者为中心’的原则下，我们在未来将继续和临床医师紧密合作、‘搭桥铺路’，促进各方的交流，为更多的患者带来消化领域内先进的诊疗方式，提升患者的生活质量。”

益普生中国

益普生中国于 1992 年进入中国市场在天津设立代表处，并于 1997 年投资在天津华苑产业区建立起符合 GMP 生产标准的博福-益普生(天津)制药有限公司。2015 年成立益普生（天津）医药商贸有限公司。经过 20 余年的稳健发展，目前益普生中国已经成为集团在全球范围的第三大市场，现约有员工 1000 名。益普生中国在与集团发展策略相契合的前提下，也秉持了符合中国市场的发展策略。我们的产品除了涉及肿瘤、女性健康、罕见病等专科领域以外，也涉及以胃肠道疾病为主导的多元健康领域。

媒体联系人

杨洋

公共事务及企业沟通负责人

益普生中国

电话: +86 10 5630 7551

手机: +86 181 0123 0963

邮箱: yang.yang@ipsen.com